

NBA总决赛明天开战 如日中天vs长盛不衰 再遇马刺 勒布朗今非昔比

NBA总决赛会成为未来一到两周全美最热门的话题之一。篮球迷奥巴马也凑了一回热闹，他在推特上发问：“你认为谁会赢下总决赛？马刺还是热火？”

很快他收到了2个回复，一个来自于热火老板阿里森，另一个则是马刺名宿大卫·罗宾逊，他们各自的答案不言而喻。而在ESPN18位专家的预测中，有10个人认为热火会在“抢七”中击败马刺夺冠，剩下的8个选择了马刺在第6场结束战斗，他们中没有人认为这个总决赛会比6场更短。

一支连续3年打进总决赛，如日中天；另一支14年来5进总决赛，长盛不衰。双方将在北京时间明天上午点燃总决赛的硝烟。

本报记者 张逸麟

50倍”的小皇帝

勒布朗·詹姆斯是热火队中唯一一个在总决赛遇上过马刺的球员。6年前，他的骑士遭马刺干净利落的横扫，当时邓肯对他说：“我喜欢你对待队友的方式，兄弟，保持下去。这个联盟将是你的，我很感谢你今年把冠军给我。”

6年后，勒布朗又在总决赛遇上邓肯，他绝对不希望再听到同样的话。

对于6年前邓肯的那番话，勒布朗当时就给出了他的答复：“我绝对会变得更好，我必须比现在好10倍。”如今勒布朗再次谈到这个问题时，他的回应是：“我是一名比当时好得多的球员，我比2007年总决赛上的自己好20、40、50倍……”

这让人想起勒布朗去年谈到总冠军时的句式：“不是一个，不是两个，不是三个，不是四个……”这就是勒布朗的方式，他永远不会满足，他也一直在提高。

这一点马刺心中很清楚，勒布朗已今非昔比，他的球队变化更大，“2007年，他还很年轻，”6年前的总决赛MVP帕克说：“现在，他获得了更多帮助。他有了韦德和波什，自己也变得更加成熟，经验也更加丰富……但是我们会为他做好准备。”

年轻的伦纳德将肩负起对抗勒布朗的重任，这对他来说是否压力太大了？其实看看热火过去的两轮比赛，东部半决赛与勒布朗对位的巴特勒也是个二年秀，和伦纳德一样，而步行者保罗·乔治也只在联盟打了3个赛季。年轻并不是劣势，反而有更好的体能和身体与勒布朗去对抗。

伦纳德表示，自己已经做好准备去迎战联盟最出色的球员：“去赢球，去防守他，这对我而言是一个很棒的挑战，他能传球，也能投篮，他在攻防两端都很出色。”伦纳德说：“但我接受挑战，我已经准备好了。”

波波维奇的智慧

血战7场打进总决赛的热火自然士气正盛，那么马刺呢？波波维奇昨天还在玩自己的冷幽默，这次中枪的是帕克，波波维奇表示，帕克当年选秀时并没有引起什么关注，连自己都不想选他：“我只用了一点时间就有了结论，我们不能选他，他太软了。”但随后马刺总经理布福德还是说服了波波维奇。也就在不久前，波波维奇表示当年自己还嫌邓肯太高了。

这就是马刺的态度，不管是季前赛还是总决赛，他们总是表现出一种淡然，甚至能迷惑他的对手。但这个总决赛，马刺不仅需要波波维奇的幽默和淡定，更需要他的智慧。

在美国博彩公司给总决赛开出的赔率显示，热火夺冠的几率几乎是马刺的两倍，至少从纸面上的实力而言，热火占据不小的优势。马刺要想赢下队史第5个总冠军，确实需要动

一番脑筋。

罗伊·希伯特会给马刺一些启示，在东部决赛上，希伯特最大程度上揭露了热火软肋。马刺也拥有身高上的优势，邓肯和斯普利特是联盟防守最出色的内线二人组，内线将是他们压制热火的关键。

不过邓肯和斯普利特没有希伯特那样的统治力，斯普利特的体重甚至还不如勒布朗，另一方面马刺并不擅长前场篮板，甚至波波维奇的体系中还没冲抢前场篮板的一环，在联盟中只有凯尔特人的前场篮板率低于马刺。但这个系列赛，波波维奇也许会改变策略，尽可能地发挥马刺内线高度的优势，在篮板上压倒热火。

韦德就表示，总决赛将会是波波维奇和斯波尔斯科拉的大脑游戏，“波波维奇一定会做出一些让人意想不到的调整，而我们则必须做好及时的应对，这一点非常重要。”



C罗将重返红魔曼联？ 爆料是假的 想走是真的

本报讯 记者 张逸麟 穆里尼奥和C罗在感情决裂中分手，但似乎他们又很快会在英超赛场重逢，而且是作为死敌。

昨天曼联官方推特突然发布了一条轰动的消息，推特上写道：“欢迎回家，克里斯蒂亚诺！很快就有更多消息，请关注官网。”

很快曼联官方就对此进行了澄清，表示这个推特是有人伪造的，经过了PS处理。不过C罗想离开马德里已经不再是秘密。

爆料推特 PS的

曼联官方在这条推特发表后不久就进行了澄清，表示这个ManUtd_PO的账号确实是曼联的官方推特账号，但这个消息中的截图只是PS作品。很快，这条推特也被删除了。

不过曼联想让C罗回归梦剧场却是真的，尤其是当他们听到C罗不愿与皇马续约后，有了更大的兴趣。但不利的因素是，C罗与皇马的合同

还有2年；巴黎圣日耳曼也想得到C罗，此外弗格森已经退休了，而爵爷对C罗的影响是显而易见的。

“佛爷”态度：留他到退役

之前曾有消息称，皇马会在C罗的转会问题上松口，因为C罗并不愿意与皇马续约。把C罗卖掉，皇马就有足够的资金去购买目前红得发紫的热刺飞翼贝尔。

但这个说法显然得不到皇马高层的认同，就算买来贝尔，也无法填补失去C罗的空缺，两人并不是一个位置，更何况目前根本就没有人可以取代C罗。

之前弗洛伦蒂诺已经成功连任皇马主席，他当前的任务是为皇马找来一位新帅，而长期任务则是留下C罗。“我们想要一支以C罗为基础的皇马。我能向你们保证，有他在我们能赢下球队的第十座欧冠奖杯。”弗洛伦蒂诺表明了自己的态度，C罗在这里的合约还剩两年，但我想他在这里直到退役，他应该

获得世界上最好的酬劳。”

C罗反应 挂牌马德里豪宅

当C罗“转会”曼联的消息闹得风生水起时，他本人正在葡萄牙享受悠闲的假期。昨天早晨，有人看到他当地的一家夜店中走出，他和自己的国家队队友玩了一个通宵。

看上去结束西甲赛季对C罗来说是一种解脱，而他自己也似乎在为离开马德里做准备。近日，马德里一家房产中介的网站显示，C罗正在挂牌出售他在马德里的豪宅，这间豪宅有7间卧室、2个游泳池，价格也高达令人咋舌的500万英镑。

尽管C罗与皇马的合同还有两年，但从他拒不续约的态度上可见他希望离开这里。西班牙媒体分析说，C罗并没有闹转会，也不续约，他似乎在等待这份合同自然到期，而如果合同到期得到自由身，届时29岁的C罗将会以高达6000万欧元的签字费加盟一支新的球队，也许会是曼联。



勒布朗的第一次总决赛就栽在邓肯手里。

上海国际足球邀请赛 朱骏真上了 而且 进球”了

本报讯 记者 陈宏 昨晚，上海国际足球邀请赛开战，上海三支中超球队在各自的主场同时迎战。有意思的是，申花全替补阵容上阵的同时，投资人朱骏也打满全场，甚至还攻入一球，但被裁判判罚越位在先，最终申花0:1不敌韩国大田市民队。上港和申鑫则分别与对手握手言和。接下来的周五和周日，上海三队将交换对手，再战两场。

主力全部放假，外援们也是回家的回家，出游的出游，这次的邀请赛，上海三家俱乐部只有申花一家

用的是全替补阵容。“资深票友”朱骏自己也身披18号战袍登上了虹口，还踢了个全场，让球迷们倒是觉得颇为有趣。可惜的是，老板虽然打进了一球，裁判却是丝毫不给面子，硬生生给吹掉了。

申鑫昨晚在源深迎战南非自由洲明星队，朱炯用的是主力加替补的阵容。开赛仅两分钟，申鑫队就由江晓辰闪电进球。可惜，随后不久对手就扳平了比分，但第30分钟时，申鑫再度取得进球，右路叶重秋助攻，查尔顿攻进一球。

依然可惜的是，对手在最后时刻再度扳平。

友谊赛和为贵，最后时刻被对手扳平比分的状况，也出现在了上港队身上。作为三支球队中“被认真”的他们，由于缺少足够的替补，只能主力上场，徐根宝和高洪波索性把这当成了磨合阵容的训练赛，并在下半场派上了新引进的外援伊比尼。在临近结束时，上港队还凭借毛嘉康的进球1:0领先韩国庆南队，可最终时刻，对手获得点球机会扳平比分。